
  2 رياضي و آمار 

  است؟ نادرستنقيض كدام گزاره داراي ارزش  -1

    .جذر انحراف معيار است ،) واريانس2    عددي اول است. 8عدد  )1

3(2   .) تهران پايتخت عراق است4    .عددي مثبت است 1

  هاي زير هم ارزش است؟ يك از گزاره با كدام »عددي اول است 10«گزاره - 2

4)2  عددي اول است 5) 1 2
2 )4  ثانيه است 60) هر ساعت 3   4 2 2 2

3 4 5   

   كدام است؟ نادرستهاي  گزاره تعداد حالت 4در تركيب عطفي  - 3

1 (7  2 (8  3 (15  4 (16  

s))نادرست باشد ارزش گزاره qدرست و  pاگر  - 4 q) (p r))  :   كدام است؟ :

  ت) همواره نادرس4  همواره درست )3  بستگي دارد sبه  )2  بستگي دارد r به) 1

p]ارزش گزاره - 5 ( q p)] q  :  كدام است؟ :

   q) وابسته به p  4) وابسته به 3  ) همواره نادرست2  ) همواره درست1

pهم ارز گزاره - 6 [ (q p)] : :  كدام گزينه است؟ :

1(p q: :   2(p q: :   3(p q   4(p q   

)هم ارز گزاره - 7 q T) (F p)  : كدام است؟ 

1 (T  2 (F  3 (p  4 (q  

  ها كدام است؟ گزاره تعداد حالات درست آن 5 يدر تركيب فصل - 8

1 (15  2 (16  3 (31  4 (32  

 ارزي مقابل كدام است؟ محاصل ه - 9

(q q) (p p)  : : : : 

1 (p  2 (q  3نادرست4  ) درست (  

  است؟ نادرستكدام عبارت همواره  -10

1(p p   2(p p   3(p p :   4(p p :    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


